

嵩县 78 岁老人几十年来痴迷收藏,目前共收集 1.2 万多件革命历史物品,因藏品太多,儿女家都成了“分馆”——

张金来和他的“家庭红色展馆”



核心提示

□记者 王振华 文/图

七一前夕,嵩县 78 岁的张金来老人就忙着在家布置,毛主席著作、语录、画像、像章,新中国成立前的入党申请书等都被他拿出来,整齐地摆放着,这个“家庭红色展馆”办得越来越红火了。据了解,张金来的“家庭红色展馆”从 2001 年 7 月 1 日“开馆”以来,已接待观众近 3000 人次。



张金来的藏品,吸引了不少人前来观看。



张金来在整理藏品。

藏品多,儿女家成“分馆”

近日,记者走进张金来的“家庭红色展馆”,只见地面上、沙发上、床上、桌子上都摆满了革命历史物品。

“这个非常珍贵,是手绘的毛主席在不同年代的画像”、“这是我国第一颗原子弹爆炸成功的画报”……张金来迫不及待地一一

向我们展示他的宝贝。

几十年来,张金来共收集 500 余类 1.2 万多件革命历史物品。其中,新中国成立后的各类报纸杂志 3000 余件,中共七大至十六大的《解放军画报》、《人民画报》、《民族画报》141 本,“文革”时期的《毛主席语录》

134 本。

除了这些,张金来还收集酒瓶、烟标、邮票、连环画等,据估算他的各种藏品有 10 万件。随着张金来收藏的东西越来越多,存放成了一个重大问题,现在,他的 5 个儿女家都成了“分馆”。

废品站是他的“淘宝城”

张金来的收藏要从 40 年前说起,那时候他喜欢剪报,碰见喜欢的文章就剪下来,贴在本子上,后来他又喜欢收集烟盒、邮票等,慢慢地他的收藏兴趣越来越广,只要喜欢都会保存下来。

1997 年张金来退休了,一天他路过一废品收购站,看到有人拉着一车旧报纸去卖,里面夹了几本《毛主席语录》,还有一些“文革”时期的旧物品,张金来觉得这些书报扔了太可惜,便花钱买了下来。

从此,张金来如同发现了新大陆,多年来,他几乎每天都去县里的各个废品站转悠。淘东西的时候,他甚至会忘记回家吃午饭,遇到下雨,他就脱了上衣,宁可自己淋着,也要保护好淘到的物品。

把“家庭红色展馆”继续办下去

在所有藏品中,张金来最钟爱的还是革命历史物品。张金来说,他曾专门到湖南、江西等毛主席生活、革命过的地方,收集有纪念意义的物品,存放在他的

“家庭红色展馆”里。随着藏品的逐渐增多,张金来在嵩县周边也有了名气,许多人找上门来看他的展品,不少单位来他家查找历史资料。张金来说:“以

前只觉得收藏是我的个人乐趣,没想到还能宣传革命历史、教育后人,我的‘家庭红色展馆’一定会继续办下去。”

(李先生获线索奖 100 元券)

浩荡环湖行 美景醉骑友

千名郑州骑友环骑陆浑水库



6 月 30 日,近千名郑州骑友浩浩荡荡在嵩县陆浑水库环骑。本次活动全长 26 公里,从当日 9 时 30 分开始,全程用了 2 小时 30 分。

刚从西藏骑行回来不久的嵩县女孩党家逸与嵩县骑友在此次骑行活动中领骑。当日,雨后初晴,空气湿润,温度适宜。骑行沿途风光绮丽,令骑友陶醉其中,赞不绝口。

据了解,千名骑友环骑陆浑水库活动是 2012“5A 嵩县”旅游节“我和嵩县有个约会”主题活动之一。

记者 张晓理 见习记者 张斌 摄影报道

我跳舞你消暑 小演员引来大观众



刚刚过去的这个双休日,燥热的天气重新袭来,有个消暑休闲的好去处最美不过了。6 月 30 日晚,洛龙区政和路和定鼎门街交叉口上演了一场舞蹈晚会,舞之轩舞蹈学校 300 余名热爱舞蹈的孩子精心编排了 10 多个舞蹈节目,吸引了周边近千名市民观看。

记者 连漪 摄影报道